
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ ДЕЛА № 16-02-А/16 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

09 августа 2016 г.                                                                                  г. Санкт-Петербург

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

 

Коннова Г.Н. – заместителя руководителя Ленинградского УФАС
России, председателя Комиссии;

 

Абейдуллина Р.А. – главного специалиста-эксперта отдела
контроля товарных рынков и рекламы, члена Комиссии;

 

Компанийца О.В. – специалиста-эксперта отдела контроля
товарных рынков и рекламы, члена Комиссии,

 

рассмотрев дело № 16-02-А/16, возбужденное на основании Приказа Управления
Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской области от 12.05.2016 №
89,  по признакам нарушения АО «Единый информационно-расчетный центр
Ленинградской области (ИНН 4706034714, далее – АО «ЕИРЦ ЛО»)  и               ООО
«Жилкомсервис» (ИНН 4715018130)  пункта 1  части 4 статьи 11 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившимся  в
заключении соглашения, которое привело к  навязыванию собственникам
помещений в многоквартирных домах, находящихся в управлении ООО
«Жилкомсервис»,  необоснованных условий о перечислении денежных средств за
оказанные управляющей организацией жилищно-коммунальные услуги на
расчетный счет  АО «ЕИРЦ ЛО»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В ходе рассмотрения коллективного заявления собственников помещений в



многоквартирных домах, находящихся в управлении ООО «Жилкомсервис»,
доводов представителей ООО «Жилкомсервис», доводов АО «ЕИРЦ ЛО», доводов
других участвующих в деле сторон, представленные материалы, установив
фактические и иные обстоятельства дела,  Комиссией Ленинградского УФАС
России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
были установлены доказательства, подтверждающие факт нарушения пункта 1 
части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» АО «Единый информационно-расчетный центр Ленинградской
области и ООО «Жилкомсервис», выразившимся  в заключении соглашения,
которое привело к  навязыванию собственникам помещений в многоквартирных
домах, находящихся в управлении ООО «Жилкомсервис»,  необоснованных
условий о перечислении денежных средств за оказанные управляющей
организацией жилищно-коммунальные услуги на расчетный счет  АО «ЕИРЦ ЛО»,
при отсутствии в квитанциях реквизитов исполнителей коммунальных услуг, что, в
свою очередь, исключало возможность альтернативной оплаты коммунальных
платежей.

Таким образом, Комиссия имеет достаточно сведений для  принятия заключения
об обстоятельствах дела.

С целью предоставления сторонами по делу пояснений, доказательств,
приведения доводов в письменной форме в отношении обстоятельств, изложенных
в выдаваемом заключении об обстоятельствах дела, до окончания рассмотрения
дела о нарушении антимонопольного законодательства и оглашения
резолютивной части решения по делу на заседании Комиссии,

руководствуясь частью 1 статьи 48.1, частью 3 статьи 48.1, пунктом 3 части 1.1.
статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Принять заключение об обстоятельствах дела № 16-02-А/16.
2. Рассмотрение дела  № 16-02-А/16 отложить.
3. Назначить рассмотрение дела № 16-02-А/16 на 06.09.2016 в 15-00 час. по

адресу: Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, пом. № 3-150.
4. Сторонам в срок до 26 августа  2016 года представить пояснения по доводам,

изложенным в заключении об обстоятельствах дела.

 

Председатель Комиссии                                                                     Г.Н. Коннов

Члены Комиссии:                                                       

                  О.В. Компаниец 

 

Р.А. Абейдуллин

 




